

В Китае прошёл первый в мире бой управляемых
человекоподобных роботов

В Китае состоялся первый в мире бой дистанционно управляемых гуманоидных роботов. В турнире приняли участие модели Unitree G1, которые управляются с помощью контроллеров и голосовых команд.

Бои проходили в три раунда по две минуты каждый. Роботы сражались на специально подготовленной арене, демонстрируя новые возможности технологий. Это событие открывает перспективы в тестировании управления роботами и имитации человеческих физических способностей.